
                        

ÇARPMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ 3
 

1-) Heıdı iki basamaklı rakamları farklı en 

büyük tek sayı ile iki basamaklı en küçük 

sayıyı çarpıyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
 

 

 

 

 

 

 
 

2-) İstanbul Muhafızları’nın okulunda 7 

tane 3. Sınıf şubesi vardır. Her şubede 38 

öğrenci olduğuna göre bu okulda 3. Sınıfa 

giden kaç öğrenci vardır? 

 

 

 

 

 
 

 
 

3-)  Maşa’nın elma sepeti 12 kg elma 

alıyor. Koca Ayı’nın elma sepeti 29 kg elma 

alıyor. Maşa 8 sepet, Koca Ayı 7 sepet 

elma topluyor. İkisi toplam kaç kg elma 

toplamıştır? 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

4-)  Caillou her gün bir önceki günün 3 katı 
kadar kitap okumaktadır. 1.gün 16 sayfa 

okuyarak 4 günde hikayesini bitirmiştir. 

Hikaye kaç sayfadır? 
 

 

 

 

 

 
 

 

5-)  Benten 200’den küçük en büyük çift 
sayının 4 katını bulup, bulduğu sayıdan 365’i 

çıkarıyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
 

 

 

 

 

 

 
 

6- )  Şirinler köyünde 137 kayısı ağacı, 

vardır. Ceviz ağaçlarının sayısı ise kayısı 

ağaçlarının sayısının 4 katından 98 eksiktir. 

Şirinler köyünde toplam kaç tane ağaç 

vardır? 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

7-)  
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

8- ) Süpermen  65 sayısını en yakın onluğa 

yuvarlıyor. Bulduğu sayıyı bir düzine ile 

çarpıyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
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Cevap: 

 

Cevap: 

Cevap: 

Cevap:                            

Cevap:     

İskender07 

Cevap:                     

 

36 x 10 = A 

100 x 6 = B 

40 x 20 = C 

 

 

   A + B - C = ? 

Pembe Panter 

sonucu kaç 

bulmuştur? 


